

何潤東與張鈞甯
前晚在日本出席新片首映。中央社



電影《KANO》都深得日本觀眾青睞。

香港文匯報訊 台日合作的電影《只要一分鐘》製作團隊前晚到日本大阪亞洲影展參加「台灣之夜」單元世界首映，觀眾反應熱烈。昨日凌晨當地發生強震，有份出席影展的台灣女星張鈞甯提起時仍心有餘悸，反觀何潤東被震醒後繼續大覺瞓。

新作大阪參展 遇地震

何潤東大覺瞓 張鈞甯驚惶衝出房

駐日本代表處台北文化中心和大阪亞洲影展，前晚在大阪ABC演藝廳會場前廳合辦「台灣之夜」酒會，電影《只要一分鐘》監製李崗、導演陳慧翎、男女主角何潤東和張鈞甯，及本次參展電影《看見台灣》導演齊柏林、《戰雲》導演唐振瑜、《阿嬤的夢中情人》導演北村豐晴與蕭力修、影展評審委員林書宇導演等人，都親臨現場為影展台灣之夜酒會造勢。前晚酒會結束後，日方特別邀請監製李崗、導演陳

慧翎、演員何潤東及張鈞甯到居酒屋慶功，凌晨各自回酒店休息不久，竟遇上日本四國觀測到的芮氏規模6.1級強震，嚇得他們立刻酒醒。

初次在日本遇到地震的張鈞甯表示，原以為是太累而暈眩，後來才發現越搖越大不對勁，當下第一個反應就是衝出房間找柱子躲，直到昨早仍心有餘悸。她亦希望災情不大，天災也讓她更深刻體會到要珍惜當下和身邊最愛的人。相反何潤東表示，2011年的「311地震」發生時

他剛好身處日本，上個月暴風雪襲擊日本時，他也受困風雪中，因此昨日凌晨他顯得鎮定許多，只起床如廁又上床睡覺。李崗則因首映成功很開心，喝了點酒，沉睡到沒察覺地震發生。

小說作者原田突然造訪

另外，對於《只要一分鐘》在大阪影展全球首映，李崗感到很光榮。他表示這部電影改編自日本同名小說，是講寵物的故事，非常感人。何潤東這次演宅男，張鈞甯飾演事業心很強、霸道的女神，這都是兩人沒嘗試演過的角色。這部片子前後花了4年的時間籌備、拍製，包括從日本版權轉移到台灣。李崗說首映會開演後台時，小說作者原田突然造訪，大家感到一陣驚喜。李崗詢問故事內容是她個人的故事嗎？原田回答「是的」。李崗指着理了個光頭的何潤東問道：「劇中的浩介長這個樣子嗎？」何潤東摸摸自己的頭說：「流氓模樣。」原田稱讚何潤東很帥、張鈞甯很漂亮。

影迷望《KANO》在日上映

《只要一分鐘》電影門票開賣即售完，片中演員何潤東及張鈞甯在日本都有極高知名度，首映會上，一現身就引起日本影迷熱烈歡迎，更有日本影迷組團特地從東京前來參加首映會。今年大阪亞洲影展以《KANO》做為開幕片，邀請《KANO》導演馬志翔及監製魏德聖等劇組前來走星光大道，獲得日本媒體及影迷一致好評，許多日本影迷期望《KANO》能到日本上映。

《只要一分鐘》在日首映，獲高度評價。中央社



自嘲身材稍遜色

吳雨霏不八卦樂仔新緋聞

香港文匯報訊 (記者李思穎) 吳雨霏 (Kary) 和舊愛余文樂感情告終後，女方一直未有着落，反見樂仔感情世界便多姿多采，繼之前跟台灣女星陳意涵鬧緋聞，近日樂仔被踢爆新歡是上圍32C中瑞混血兒王惠敏 (Ase Wang)，對此，Kary不覺有Hard feeling，更自嘲身材好過她的女生多的是，她也不會八卦樂仔戀情。

吳雨霏、狄易達昨日為手袋品牌擔任開幕嘉賓，二人除展示親自設計的手袋，達仔和其舞蹈隊以快閃舞表演為活動揭開序幕，其他出席嘉賓尚有馬詩慧和女兒王曼喜、琦琦、鄧達智。

生風潮初癒的Kary昨日首度現身公開活動，她謂：「已經當了兩個星期蒙面超人，現時情況穩定，仍要服食幾個星期藥物，之前為免嚇倒人，都有戴着口罩錄音，為此取消了不少活動。」

說到舊愛余文樂和擁有32C上圍的Ase秘遊洛杉磯，Kary表示不知道，問回樂仔好了，對方也無須向她交待，Kary續說：「我不會有Hard feeling，身材好過我的女生多的是，而且件事過了大半年，各有各的生活，(你想否找過42吋胸肌男士?)好呀，(祝福樂仔嗎?)如果他真的有女友會祝福他，大家仍是朋友，但不會八卦對方戀情。看他自己會不會講。」

有指樂仔在旅行期間只上載單人照，可是女方放上二人的合照，因而令戀情曝光? Kary坦言有關關注樂仔的社交網，但沒仔細留意當中相片，況且大家分開後各自有另一半都好正常，沒什麼大不了。

Kary透露自己的感情生活空白，也想拍拖，至於想選圈中還是圈外人作另一半，便不自己去揀，的確同圈中人拍拖壓力較大，但每日遇到的盡是行內人，很難結交新朋友，所以會順其自然。

狄易達操刀影比堅尼照

狄易達和蔚雨蕊(Rainky)早前到南極拍攝旅遊特輯，達仔親自操刀為Rainky拍下不少照片，當中

Rainky在雪地穿三點式的照片，被鄧富城大讚她是Superwoman，達仔笑說：「佢咁耐冷，當然是Superwoman，我好榮幸首次影比堅尼照，(Rainky傳給城城的照片是否你操刀?)這便不知道，(將整個file的相傳給城城?)這要先經Rainky同意，可以的話，整個Harddisk給他(城城)又點話!(Rainky和城城有否聯絡?)唔知，很少問這些事，正如她也不會問我有否傳相給女生。」



初癒，與狄易達現身公開活動。鄧達智跟琦琦、馬詩慧現場玩自拍。女模Ase Wang與樂仔傳緋聞。

馬國明擇偶要不吸煙



馬國明一直勸朋友戒煙。

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 馬國明、許亦妮、林夏薇與Bob等人前晚參與錄影無綫《戒煙大贏家》節目，宣揚吸煙危害健康訊息。

因拍古裝劇要剃頭的馬國明，前晚戴上假髮示人，他稱已擔任戒煙大使2、3年，一直力勸朋友戒煙，他說：「其實大家都意識到害處，煙貴不經濟又傷身，食來做乜呢?」問到女士不吸煙是否特別加分?他說：「會，我全家都不吸煙，揀女友不吸煙是條件之一，也沒試過有吸煙的女友。」忙過不停的馬國明表示將會翻拍經典劇《流氓皇帝》，扮演當年鄭少秋飾演的「朱錦春」一角，拍檔則是周麗淇，表示很期待與對方初次合作。

節目中做趣劇扮大肚婆的許亦妮，笑言沒谷胸感覺不合比例，她也坦言現實中都很生仔。不過許亦妮稱現沒有對象也不會做未婚媽媽，至於有沒有結婚衝動，她說：「每次拍拖都以結婚為目標，但都要對方有共同理想，其實領養小朋友都可以，不過我想有自己的基因。」



羅霖笑關楚耀(左)是親熱戲前輩。

羅霖爆關楚耀

自行加咀戲

香港文匯報訊 羅霖與關楚耀 (Kelvin) 接受有線高清娛樂台《電影蒙太奇》訪問，大談拍攝新片《愛·尋·迷》的難忘事。羅霖笑Kelvin是親熱戲前輩，還大爆Kelvin自行加咀戲。

羅霖和Kelvin首次合作拍攝電影《愛·尋·迷》，當中的親熱戲成為話題，羅霖笑Kelvin是「前輩」，皆因Kelvin拍攝激情戲經驗豐富。Kelvin失笑道：「唔好咁講，最緊要事前好好同對手溝通，不過今次因為太入戲，雖然事前諗好點樣界反應，但係一埋位，就唔記得晒，只係全情投入。」羅霖更大爆Kelvin臨時加咀戲，被他嚇倒!原來Kelvin咀的對象不是羅霖，而是一位男演員，Kelvin解釋：「那場戲講我哋番個男仔，咁情到濃時，咪咀落去囉;導演一嘔cut，我同個男演員都呆一呆，但係效果非常好。」

自稱是激情戲初哥的羅霖還透露一樁趣事，「我同Kelvin拍緊一場激情戲時，Kelvin係咁大力拍我，我以為佢叫我肉緊啲，原來係叫我停，因為我聽唔到導演嘅cut!」羅霖繼續爆Kelvin拍親熱戲前例必做掌壓，操身形。

羅霖首次擔當女主角，便演出大量激情戲，她坦言事前已召開家庭會議，得到家人首肯才接拍，還感謝家人的支持，「媽咪會煲好靚湯，等我拍完通宵有得飲，阿仔就會不停叫我加油同努力。」



方大同新專輯封面昨日曝光。

方大同戴防毒面具

影專輯

香港文匯報訊 方大同下月推出的新專輯《危險世界》封面首度曝光，他頭戴防毒面具及福爾摩斯帽神秘地看着這個世界，設計大膽又前衛。一手包辦新專輯視覺效果的大同說：「這個世界目前污染嚴重、充滿危機，希望在視覺上帶給大家的衝擊之後，可以提醒大家有深刻的反思。」



G.E.M.在微搏突晒與茜拉的合照，及粉絲送上的曲奇。網上圖片

G.E.M.公然晒情侶裝 不愁寂寞

香港文匯報訊 台灣歌手林有嘉日前來港宣傳時，親認跟鄧紫棋(G.E.M.)已分手一段時間。有報道指G.E.M.經理人透露失戀的G.E.M.每日以淚洗面，可是在昨日的白色情人節，G.E.M.卻在微搏公開展示與他人穿情侶裝的親密照，此人正是她在《我是歌手2》裡的勁敵茜拉，二人齊齊展露笑顏，G.E.M.留言道：「長沙再見，我要走了!今天是白色情人節，我跟茜拉剛好穿了情侶裝，哈哈!還有謝謝粉絲們弄的愛心曲奇餅，好有愛，謝謝!」雖然今年回復單身過白色情人節，但有粉絲們送上愛心曲奇餅，更有粉絲留言撐G.E.M.道：「你還有我們!」，相信G.E.M.都會感心甜。